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П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении в рамках тренировочного сбора перед Первенством Самарской области среди юношей и девушек по шахматам городского семинара по правилам вида спорта «шахматы»
I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Городской семинар по правилам вида спорта «шахматы» (далее – семинар) проводится в рамках тренировочного сбора перед Первенством Самарской области среди юношей и девушек по шахматам. 
Основными целями проводимого семинара являются:
- повышение уровня знаний шахматистов о правилах вида спорта «шахматы», ЕВСК; шахматной этике. 
- популяризация и дальнейшее развитие шахмат в городском округе Сызрань;
- пропаганда здорового образа жизни.
Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.
II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ
Общее руководство подготовкой и проведением семинара осуществляется местной общественной организацией «Федерация шахмат городского округа Сызрань» (далее – федерация).
Руководитель семинара – спортивный судья второй категории Жуков Алексей Владимирович (г. о. Сызрань).
Лекторы:
- спортивный судья второй категории Жуков Алексей Владимирович (г. о. Сызрань), 2 часа.
- спортивный судья второй категории Попов Леонид Игоревич (г. о. Сызрань), 2 часа.

III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Семинар проводится в помещении, отвечающем требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также требованиям, установленным постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», при наличии акта технического обследования готовности спортсооружения к проведению спортивных мероприятий. Соревнования проводятся с учетом соблюдения требований разрешительных актов, принятых в рамках борьбы с новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) на территории субъекта Российской Федерации, а также Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министром спорта Российской Федерации О.В. Матыциным и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации А.Ю. Поповой. Ответственность за соблюдение Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 возлагается на федерацию.
IV. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ
Семинар проводится с 4 августа по 6 августа 2021 года в ДШК «Дебют» по адресу: г. Сызрань, ул. Кирова, д. 39.
Максимальное количество участников – 18 человек.
Программа семинара (4 академических часа) включает изучение нормативных документов Министерства спорта, Федерации шахмат России, ФИДЕ.
4 июля с 15.30 до 16.00 – регистрация участников семинара
4 июля 16.00 – 17.30 – лекции (2 академических часа)
6 июля 16.00 – 17.30 – лекции (2 академических часа).
Вход бесплатный.
V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К участию в работе семинара приглашаются:
- шахматисты без судейской категории, имеющие российский рейтинг;
- шахматисты старше 2004 г. р., не имеющие российского рейтинга.
Для участия в семинаре необходимо подать предварительную заявку. В заявке нужно указать ФИО игрока, год рождения. Заявку можно подать Жукову Алексею Владимировичу в печатном виде до 22.00 часов 3 августа 2021 года. Телефон: 8-937-175-57-75 (SMS-сообщение); e-mail: zhukovav92@mail.ru; Viber; ВКонтакте. 
В случае, если количество заявок будет превышать максимально допустимое количество участников семинара, приоритет имеют шахматисты старше 2010 г. р.
Лица, не подавшие заявку, могут быть не допущены к участию в семинаре. 
VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Слушатели по окончании семинара получают справку МОО «Федерация шахмат г. о. Сызрань», подтверждающую участие в работе семинара. 
VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы по участию слушателей в работе семинара (проезд, питание, страхование участников семинара) несут командирующие организации или сами участники.


